

«Всемирное наследие России: исторический центр Санкт – Петербурга»



*Подготовила : Богданова Е.
П.,
учитель начальных классов
МБОУ «Школа №19 г. Ельца»*

Петербург



...Это сказочный город белых ночей и невероятной архитектуры. Санкт-Петербург – знаменитое «окно в Европу», прекраснейший город на реке Неве, созданный благодаря Петру I. Этот город похож на Венецию – множество мостов, каналов, однако архитектура российского города неповторима. Каждый, кто хоть раз побывал в Санкт-Петербурге, оставляет в нем свое сердце навсегда. Город на Неве – маленькая Европа в России. Петербург считается северной столицей России и однозначно ее культурной столицей...

Санкт-Петербург

Петербург



... Для того чтобы обойти все достопримечательности, дворцы, музеи и соборы Петербурга, не хватит и месяца. У Петербурга множество пригородов, которые несут не меньшую историческую и культурную ценность: Петергоф, Павловск, Пушкино и другие. Санкт-Петербург основан на северо-западе России, на берегу Финского залива, на многочисленных островах невской дельты. Занимает одно из первых мест в мире по количеству островов и мостов, которых в Петербурге более 300, за что по город называют «музеем мостов»...

Санкт - Петербург



*Дворцовая площадь — главная площадь Санкт-Петербурга, архитектурный ансамбль, возникший во второй половине XVIII — первой половине XIX века. Площадь образуют памятники истории и культуры федерального значения: Зимний дворец, Здание штаба Гвардейского корпуса, Здание Главного штаба с Триумфальной аркой, Александровская колонна. В составе исторической застройки центра Санкт-Петербурга площадь включена в список **Всемирного наследия.***

Санкт-Петербург

Петербург



*Зимний дворец — один из важнейших архитектурных памятников Санкт-Петербурга, композиционный центр всей прилегающей территории, включающей крупнейшие городские архитектурные ансамбли. В художественном и градостроительном отношении он принадлежит к числу высших достижений русского и мирового зодчества XVIII века. **Зимний дворец** был построен Д. Трезини в 1708 году для императора Петра Первого.*

Санкт-Петербург

Петербург



Петропавловская крепость считается старейшим архитектурным памятником в реестре достопримечательностей Санкт-Петербурга. На Святую Троицу 27 мая 1703 года по чертежам, собственноручно выполненным Петром, на небольшом островке в устье Невы начинается строительство укрепления, призванного защитить вновь возводимую Северную столицу. Руководство работами было поручено Александру Меншикову. Первоначально все укрепления здания были деревянными или земляными.

Санкт - Петербург



«Эрмитаж» — это один из самых крупных музеев мира, в фондах которого множество поистине бесценных произведений искусства. В его состав входят Зимний дворец, Старый, Новый и Малый Эрмитажи, Эрмитажный театр и Эрмитажный гараж, Запасной дом Зимнего дворца, Меншиковский дворец и Восточное крыло Главного штаба.

Санкт - Петербург



храм «Спас – на крови» является музеем и памятником русской архитектуры. Был возведен по указу Александра III на том месте, где 1 марта 1881 года народоволец смертельно ранил Александра II, которого в народе называли Царем-освободителем за отмену крепостного права.

Санкт-Петербург

Петербург



Царское Село (Пушкино) – императорская резиденция (пригород Санкт – Петербурга), ставшая одним из любимых мест летнего времяпровождения российских монархов — от Петра Великого до Николая II. Это дворцово-парковый ансамбль, архитектурная симфония, сочинённая зодчими, скульпторами, садоводами, художниками, строителями. Сейчас это государственный музей-заповедник.

Петербург

Петергоф -



расположенный в 30 км от центра Санкт-Петербурга, Петродворец является одним из самых изысканных и самых известных дворцово-парковых ансамблей мира. Без всякого преувеличения его можно назвать главным украшением "жемчужного ожерелья" Санкт-Петербурга. Основными достопримечательностями Петергофа являются необыкновенные фонтаны и большой дворцовый ансамбль с парками, аллеями и павильонами.